

# PORTARIA PRESI 43/2022

Altera a Portaria Presi/Cenag 480 de 25/11//2011, que institui a comissão de desembargadores federais para acompanhamento da execução da obra do Edificio-Sede do TRF 1ª Região.

# O VICE-PRESIDENTE, NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais e regimentais,

### **CONSIDERANDO:**

a) a <u>Portaria Presi/Cenag 480 de 25 de novembro de 2011</u>, com alterações, que institui a Comissão de Desembargadores Federais para Acompanhamento da Execução da Obra do Edifício-Sede do Tribunal Regional Federal da 1ª Região;

b) a necessidade de substituir o Desembargador Federal Kássio Marques, que deixou de integrar esta Corte,

#### **RESOLVE:**

**Art. 1º** INCLUIR, na composição da Comissão para acompanhamento da execução da obra do Edifício-Sede do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, instituída pela Portaria Presi/Cenag 480 de 25 de novembro de 2011, o Desembargador Federal **José Amilcar Machado**, em substituição ao Desembargador Federal **Kássio Marques**.

**Art. 2º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, alterando a Portaria Presi 10454952/2020 e revogando a Portaria Presi 6423674/2018.

# Desembargador Federal I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

## Presidente



Documento assinado eletronicamente por **I'talo Fioravanti Sabo Mendes**, **Presidente do TRF - 1**<sup>a</sup> **Região**, em 11/02/2022, às 18:58 (horário de Brasília), conforme art. 1°, § 2°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.trfl.jus.br/autenticidade informando o código verificador 14899833 e o código CRC 7B2E37A3.



SAU/SUL - Quadra 2, Bloco A, Praça dos Tribunais Superiores - CEP 70070-900 - Brasília - DF - www.trf1.jus.br 0009560-56.2020.4.01.8000 14899833v5